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Tisztelt Közgyűlés! 

 

A helyi tömegközlekedés működtetéséhez, folyamatos üzemeltetéséhez a 21/2014. (IV. 18.) NFM 

rendelet alapján a központi költségvetés által biztosított támogatás igényelhető. A rendeletben 

foglaltak szerint az igénylés beadásának határideje 2014. június 11.  

 

A támogatási kérelmet az önkormányzatnak a rendeletben előírt tartalommal kell benyújtania. A 

rendelet 6.§ (2) bekezdés a.) pontja alapján a kérelemnek (egyéb dokumentumok mellett) 

tartalmaznia kell az önkormányzat határozatba foglalt nyilatkozatát is arról, hogy: 

  a helyi személyszállítási közszolgáltatást a tárgyév január 1-jétől december 31-éig 

folyamatosan fenntartja, 

  a helyi közlekedés működtetéséhez (folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási 

ráfordításaihoz), valamint fejlesztéséhez a tárgyévet megelőző évre vonatkozóan december 

31-ei fordulónappal szolgáltatónként milyen nettó összegű, saját forrásból származó, 

vissza nem térítendő önkormányzati támogatást számolt el, 

 pályázati eljárás útján vagy pályázati eljárás nélkül a közszolgáltatással közvetlenül 

megbízva kötötte meg a szolgáltatóval a közszolgáltatási szerződést. 
 

Zalaegerszegen 2013. évben a Zala Volán Közlekedési Zrt. részére  - az elfogadott zárszámadás 

szerint  - 92.447 eFt  működési célú, saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormányzati 

támogatás átutalására került sor. Fejlesztési célú támogatás 2013. évben nem volt. 

 

A helyi tömegközlekedés ellátására az önkormányzat 2012. december 21-én a Zala Volán 

Közlekedési Zrt.-t közvetlenül megbízva 2013. január 1. napjától 2014. december 31. napjáig 

Közszolgáltatási Szerződést kötött, amely alapján a tömegközlekedést 2014. évben is folyamatosan 

biztosítja. 

 

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 81/2014. sz. határozatával 8 igen 

egyhangú szavazattal - jogi szempontból – tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést. 

 

A Gazdasági Bizottság az előterjesztést 81/2014. számú határozatával 9 igen, egyhangú szavazattal 

támogatta. 

 

A Városfejlesztési, Üzemeltetési és Tervezési Bizottság az előterjesztést 62/2014. számú 

határozatával 8 igen egyhangú szavazattal támogatta. 

 

A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést 38/2014. számú határozatával 8 igen, egyhangú 

szavazással közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja. 

 
 

A normatív támogatás igénylésére vonatkozó formai előírásoknak eleget téve kérem a T. 

Közgyűléstől a határozati javaslat elfogadását.  

 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

1. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata - megerősítve a 2013. évi zárszámadásról szóló 

9/2014. (IV.25.) önkormányzati rendeletben foglaltakat - nyilatkozik arról, hogy 2013. évben a 

helyi tömegközlekedés ellátásához 92.447 eFt működési célú, saját forrásból származó, vissza 

nem térítendő támogatással járult hozzá. Fejlesztési célú támogatás 2013. évben nem volt.  

2. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi tömegközlekedést – a Zala Volán 

Közlekedési  Zrt-vel megkötött Közszolgáltatási Szerződés alapján - 2014. január 1-jétől 2014. 

december 31-éig folyamatosan fenntartja. 



   

 


